

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 75 (10219) СРЕДА, 6 октября 2021 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии



**Алексей Иванович САВЕНКОВ -
водитель Спас-Деменского участка
ВКХ ГП КО «Калугаоблводоканал».**

За 47 лет водительского стажа Алексей Савенков познал все тонкости нелегкого и ответственного шоферского ремесла. Свою будущую профессию он определил еще в юности. После окончания школы поступил в Бабынинское СПТУ, где выучился на тракториста-машиниста. После получения диплома юношу призвали в армию. Его профессия пригодилась и там. Он служил в автомобильной роте на территории Германии. После демобилизации Алексей вернулся в родной район и устроился в автохозяйство. Он водил автобус на протяжении 31 года, а после закрытия предприятия девять лет отработал в Спас-Деменском карьере, где занимался перевозкой щебня и песка на большегрузе. И вот уже три года трудится в водоканале.

Алексей Савенков досконально изучил транспортную сеть района, ему знакомы все населенные пункты с их закоулками, за его плечами сотни километров дорог. Сегодня на дорогах района его можно встретить за рулем двух автомобилей: ГАЗ и УАЗ. На первом Алексей Иванович откачивает воду из колодцев во время прорыва, на втором возит работников предприятия. Рабочий график водителя зачастую ненормированный. Особенно во время прорыва трубопровода приходится и уходить приходится затемно, бывает, что и в выходные. Да и от технического состояния машин зависит многое, в том числе и оперативность выезда. Даже малейшие сбои техники могут обернуться остановкой всего рабочего процесса, чего никак нельзя допустить. Алексей Иванович это прекрасно понимает, поэтому доверенный ему транспорт держит в полной «боевой» готовности. В свободное от поездок время водитель не один час проводит у машин, осуществляя ремонт и профилактику.

Как говорит руководитель предприятия Алексей Ханченков: - Алексей Савенков - опытный водитель, ответственный и грамотный специалист, настоящий мастер своего дела. Знает все технические тонкости, найдет и оперативно устранит любые неполадки. Среди коллектива пользуется заслуженным уважением. В сложной ситуации он всегда придет на помощь, а при необходимости даст дельный совет.

А для родных Алексей Иванович - надежная стена, за которой всем спокойно и комфортно.

Новость

Школьный субботник, или осенний день благоустройства

Осень - не только время уборки урожая, но и пора наведения чистоты и порядка, время проведения традиционных осенних субботников.

Одна из важных работ в эти осенние дни - уборка опавшей листвы. Этим активно занимаются труженики городских организаций и предприятий. Городские школы также не остались в стороне от этого важного мероприятия. В минувший четверг учащиеся с седьмого по одиннадцатый классы вместе с педагогами, вооружившись необходимым инвентарем, принялись за работу. Школьники собирали листву, ловко убирали ее в мешки, подметали дорожки. Ребята работали дружно и с азартом. Даже погода помогла добровольцам, к обеду в городе стало тепло и солнечно. Совместными усилиями были облагорожены закрепленные за школами территории. Это лишь часть масштабной уборки города. В ближайшее время и другие территории и объекты городского благоустройства будут очищены от листвы.



В очном формате

30 сентября состоялось заседание родительского комитета детского сада «Рябинка», на котором заведующая дошкольного учреждения Елена Савченкова ознакомила присутствовавших с программой воспитания, разработанной в детском саду, а также календарным планом воспитательной работы на год.

Во время встречи были затронуты и другие вопросы, в том числе касающиеся сохранения в образовательных организациях ограничительных мер и соблюдения санитарно-эпидемиологических мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции.

Заседание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам.

Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке. Присутствовавшие одобрили систему работы дошкольного учреждения, поддержали планы на будущее, выразили надежду на плодотворное сотрудничество между семьей и педагогами.



Материалы подготовила Екатерина НИКИШКИНА.

1 октября - Международный день пожилых людей

Несут добро, дарят заботу

Есть старая добрая истина: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. И это, безусловно, так. Когда ты видишь активных, не уставших от жизни пожилых людей, то понимаешь, как им повезло, но есть другие примеры, когда люди, достигнув определенного возраста, испытывают чувство одиночества, их круг общения становится все более узким и нет ничего важнее, чем напомнить им, что они не забыты, что еще нужны родным, близким, обществу.

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. Этот праздник дает еще раз понять всем нам, что старшее поколение нуждается в заботе. Именно такая забота и внимание были проявлены сотрудниками отдела социальной защиты населения МР «Спас-Деменский район». Для них уже стало доброй традицией в «День добра и уважения», а именно так называется этот праздник, поздравлять пожилых людей города и вручать им подарки - продуктовые наборы. А вот представителям серебряного возраста на селе подарки вручали главы сельских администраций. Регулярно средства на приобретение выделяет администрация района в лице ее

главы Владимира Бузанова. Индивидуальный предприниматель Роман Крисаненков помог собрать необходимый набор продуктов. Директор кондитерской фабрики «Хлебный Спас» Олег Новиков добавил в каждый пакет свою продукцию. Всего получилось 75 больших пакетов, содержащих продукты первой необходимости: крупы, консервы, подсолнечное масло, кондитерские изделия, чай, сахар и другое.

Ежегодно в День пожилого человека не остаются без внимания и жители Спас-Деменского дома-интерната для престарелых и инвалидов и его филиала в Павлинове. Для них работники кафе райпо испекли два больших сладких пирога. Их прямо с пылу с жару доставили на место

и передали руководителю Дома-интерната, чтобы бабушки и дедушки устроили праздничное чаепитие. В завершение дня к постояльцам социального учреждения с концертной программой пришли дети. Мероприятие прошло на свежем воздухе в теплой и душевной обстановке. Бабушки и дедушки по достоинству оценили выступления юных артистов. Коллективы предприятий и организаций района также поздравили бывших работников с Днем пожилого человека и вручили подарки.

Спасибо всем, благодаря кому наши ветераны чувствуют заботу со стороны общества и государства, кто старается сделать их жизнь полноценной и комфортной.

Екатерина НИКИШКИНА.



Не оставили без внимания



В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения работники центральной районной библиотеки подготовили праздничные открытки к Дню пожилого человека. С пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи коллектив библиотеки накануне праздника вышел на улицы города и вручал их людям пожилого возраста.

Каково же было удивление и радость прохожих, когда к ним подходили посторонние люди и желали долгих лет жизни. Улыбки и слезы радости на глазах пожилых людей подтвердили доставленные им радость и счастье.

Данная акция - лишь малая доля благодарности старшему поколению за их самоотверженный труд и мудрость.

Официально

В Калужской области осуществляется налоговый контроль в отношении исполнителей национальных проектов

4 октября в Калуге прошло очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных федеральных органов региона. В режиме видеоконференции заседание провели заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора Карина Башкатова и федеральный инспектор по Калужской области Алексей Лебедев.

Речь шла о профилактике и противодействии налоговым правонарушениям при реализации национальных проектов в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года".

По данным Управления Федеральной налоговой службы по Калужской области, в настоящее время

на территории региона осуществляется налоговый контроль в отношении 281 налогоплательщика - заказчика государственных контрактов в рамках национальных проектов на общую сумму 78,9 млрд. рублей. Аналогичный мониторинг организован в отношении 448 налогоплательщиков - исполнителей государственных контрактов на общую сумму 25,9 млрд. рублей. Напомним, что в области реализуются 44 региональных проекта. За 8 месяцев текущего года заключено 206 государственных контрактов в рамках национальных проектов на общую сумму 4,4 млрд. рублей.

По информации руководителя ведомства Андрея Ламакина, территориальными налоговыми органами ведется постоянный налоговый контроль, начиная от получателя денеж-

ных средств и заканчивая поставщиками товаров, работ, услуг в соответствии с предметом государственного контракта. По итогам проведенных мероприятий установлены риски в ведении финансово-хозяйственной деятельности с 2018 года по I полугодие 2021 года на более чем 594 млн. рублей. Из них предполагаемая сумма доначислений по проводимым выездным налоговым проверкам превысила 182 млн. рублей. Благодаря контрольной работе поступления в бюджет увеличились почти на 240 млн. рублей.

Проведенный анализ выявил основные риски ведения финансово-хозяйственной деятельности (87,3%) в трех группах национальных проектов: "Демография" (44%), "Безопасные качественные дороги" (27,1%) и "Жилье и городская среда" (16,2%). Среди основных нару-

шений - необоснованное заявление вычетов по НДС по фирмам-однодневкам, принятие расходов по фиктивным документам, а также использование наемных работников без официального оформления трудовых отношений.

В ходе обсуждения Алексей Лебедев поблагодарил сотрудников налоговых органов области за системную и эффективную работу в сфере профилактики налоговых правонарушений. Он предложил ответственным ведомствам при заключении государственных контрактов в рамках национальных проектов включать в конкурсную документацию условие согласия на признание подобных сведений общедоступными. Поддержав эту инициативу, Андрей Ламакин отметил, что такая возможность несомненно принесет пользу. В настоящее время в

адрес организаций - участников национальных проектов и их контрагентов Управление направило 226 информационных писем о предоставлении согласия. Положительный ответ дали 8 организаций.

Подводя итог, Карина Башкатова подчеркнула важность работы в данном направлении. Решением координационного совещания УФНС России по Калужской области рекомендовано осуществлять мониторинг финансово-хозяйственной деятельности организаций, задействованных в реализации национальных проектов, на постоянной основе. Обо всех выявленных нарушениях - ежеквартально информировать главу региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Родительский всеобуч

Консультация для родителей. «Трезвое будущее для наших детей!»

Каждый из нас ежедневно встречается с пьяными людьми на улице, в магазине, около дома. А ведь пьяницами не рождаются. Откуда же они берутся?

Маленький ребенок, сидящий за квадратным столом, ждет, что ему в рюмку нальют сладкой воды, «детского вина», и он под одобрительный гул гостей потянется чокаться со всеми, усваивая при этом внешний ритуал винопития. Эта опасная игра в «застолье» пруждает у него интерес к алкоголю, поэтому недопустимо наливать ребенку в рюмку вино, даже «легкое», даже простой лимонад, чокаться с ним, произносить тосты. Уже в это время начинает формироваться представление об алкоголе как об особом, обязательном спутнике торжеств и встреч, притягательном символом взрослой жизни.

Опыты, проведенные с детьми в детских садах, показали, что если детям предложить сыграть в «день рождения» или «Новый год», то они с достаточной точностью копируют в игре внешние атрибуты взрослого застолья: открытие шампанского, чоканье бокалов, тосты и т. д. Таким образом, даже непреднамеренное приобщение детей к алкогольным обы-

чаям может стать начальным, пусковым механизмом для их дальнейшего самостоятельного знакомства с алкоголем.

Именно в семье закладываются основы поведения ребенка. Если у него еще в детстве выработано отрицательное отношение к алкоголю, то, даже будучи взрослым и оказавшись в «благоприятной» ситуации, он не потянется к алкогольным напиткам. Стоит раз прикоснуться к спиртному, как уже снимается психологический барьер, и подросток чувствует себя вправе выпить с товарищами или даже в одиночку.

Для детского организма алкоголь представляет огромную опасность, потому что он во много раз чувствительнее к действию ядовитых, токсичных веществ, чем организм взрослого: в нем еще не развиты системы защиты, обезвреживания, которые являются преградой на пути попадания вредных и ядовитых веществ. Алкоголь имеет еще одно страшное свойство - привыкание к нему.

У того, кто начинает пить регулярно, незаметно формируется непреодолимая тяга к нему, переходящая в болезнь - алкоголизм. У детей появляются определенные признаки алкоголизма:

- удлиняется форма лица, лоб становится низким, кости подбородка неправильно развиваются, происходит укорочение верхней губы, уплотнение затылка;

- наблюдается деформирование грудной клетки, недоразвитие тазобедренных суставов, слабое разгибание локтевых суставов;

- неправильное физическое развитие и т. д.

Уважаемые родители, помните, чем надежнее вы оградите ребенка от употребления алкогольных напитков, тем успешнее будет воспитываться чувство неприязни и безразличия к ним, тем больше вы сделаете для здоровья, для его будущего. А для этого нужно не так уж много: всегда следует помнить, что дети постоянно смотрят на взрослых и берут с них пример, стараются во всем подражать маме, папе, старшим братьям и сестрам - самым любимым и близким людям. Поэтому прежде всего откажитесь сами от употребления алкогольных напитков. Проводите больше времени со своими детьми на свежем воздухе.
#БУКОСРЦНЧеремушки.



Министерство образования и науки Калужской области информирует:

Уважаемые родители!

В последнее время сложилась тревожная ситуация с распространением интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков. Отсутствие в виртуальном мире межгосударственных границ, неограниченная возможность анонимного общения и быстрого обмена фото- и видеоизображениями позволяют совершать преступные действия в отношении детей и подростков. С каждым годом число таких преступлений растет, они приобретают новые формы. Имеют место случаи распространения в сети Интернет информации, склоняющей несовершеннолетних к причинению вреда своему здоровью, уходу из жизни, вовлечению в преступную, экстремистскую и террористическую деятельность.

Массовое распространение в обществе пугающей, далеко не всегда достоверной, а зачастую и неграмотной информации в отношении данной проблемы порождает панику среди населения и прежде всего среди родителей.

К основным рискам и угрозам жизни подростка относятся:

- жизненные обстоятельства или ситуации, воспринимаемые подростком как невыносимо трудные, непреодолимые;
- доступ подростков к интернет-ресурсам, через которые на него может оказываться опасное и разрушающее психику воздействие.

Запомните, не информация находит ребенка, а ребенок - информацию. Общение в виртуальной реальности может послужить своеобразным спусковым крючком в совершении какого-либо страшного поступка, но винить в этом лишь социальные сети не стоит. Проблема

часто кроется в семье и семейном воспитании. Открытость в обсуждении проблем, теплые дружеские отношения, доверие, уверенность в близких - это основа, на которой должна строиться семья. Если в семье этого нет, то ребенок будет искать это в социальных сетях.

Уважаемые родители! Обращайте внимание на эмоциональное состояние вашего ребенка. Общайтесь, обсуждайте проблемы, учите их разрешать, внушайте оптимизм. Проявляйте бдительность. Если вы не

справляетесь сами, чувствуете неблагополучие в социальной, эмоциональной сфере ребенка, не стесняйтесь обращаться за помощью.

Если у вас есть ощущение, что в вашей семье отсутствует взаимопонимание с ребенком, нужно лучше понять его, настаивает поведение подростка, хотите поговорить о важном, но не знаете, как начать, Вы можете обратиться за консультацией и вместе со специалистами выяснить причины и найти пути решения проблемы:

ЕДИННЫЙ ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НОМЕР ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И РОДИТЕЛЕЙ: 8-800-2000-122.

КАЛУЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Центр психологического сопровождения образовательной деятельности. Отдел профилактики девиантного поведения детей и подростков и оказания экстренной психологической помощи:

8 (4842) 22-61-52

бесплатно, с 09.00 до 17.00 по рабочим дням.

Обнаружив сайты в Интернете с опасным содержанием или узнав, что от кого-то исходит угроза жизни и благополучию ребенка, вы можете обратиться в подразделение по делам несовершеннолетних или оперативную часть полиции, а также в Управление Роскомнадзора по Калужской области:

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ МВД В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ: 502-800.

Если вы обладаете информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, можно позвонить по бесплатному круглосуточному номеру телефона:

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «РЕБЕНОК В ОПАСНОСТИ» СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: 8-800-200-19-10.

Если вам необходима помощь по проблемам безопасного использования детьми и подростками Интернета и мобильной связи, вы можете обратиться за консультацией:

ЛИНИЯ ПОМОЩИ «ДЕТИ ОНЛАЙН»: 8-800-250-00-15 бесплатно, с 11.00 до 18.00 по рабочим дням.

Берегите себя и своих детей!

Юные туристы

Интересным и насыщенным стало начало рабочей недели

27 сентября весь мир отмечал День туризма - праздник каждого, кто хоть раз ощутил себя путешественником, выбравшись из каждодневной будничной суеты на берег реки, в поле или в другие места, которыми так богата планета Земля.

Каждый, кто считает себя путешественником, волен сам выбирать, как отметить этот день. Одни традиционно стараются встретить его в другой стране или городе, другие - совершить свою первую поездку в новое место. В нашем городе отметили этот праздник на территории городского парка. Работники районного Дома культуры провели его в формате квест-игры «Тропа испытаний» с учащимися второго класса школы №1.

Перед началом испытаний культработники провели для детей веселую разминку под музыку, после чего участники были разделены на две команды. Затем, получив маршрутные листы, игроки отправились в путешествие по станциям, на которых их встречали работники районного Дома культуры и следили за правильностью выполнения заданий. Командам необходимо было пройти пять станций: «Собери рюкзак», «Знаток», «Завтрак туриста», «Привал», «Спасатели» и собрать как можно больше баллов.

В течение часа дети с энтузиазмом перемещались по точкам квеста, собирали туристический рюкзак со снаряжением, угадывали птиц по их пению, отгадывали загадки, варили уху и спасали лес от пожара, потушив костер. Ребята научились работать в команде, вспомнили правила безопасного поведения в лесу.

Праздник прошел весело и подарил его участникам массу положительных эмоций и впечатлений. В ходе игры ребята показали себя смелыми, ловкими, умелыми и сообразительными. Обе команды успешно прошли все станции. В результате победила дружба. На память об игре школьники получили открытки юного туриста.

**Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.**



Насолил...

Управлением ФСБ России по Калужской области в ходе реализации комплекса мероприятий по борьбе с международным наркоторисом пресечен канал распространения наркотиков на территории Калужской области.

Предпринятыми мерами установлен и задержан с поличным выходец из ближнего зарубежья - член организованной преступной группы, осуществивший изъятие в лесополосе тайниковой закладки, содержащей 2,91 кг наркотического вещества «соль».

Следственным подразделением УФСБ в отношении указанного гражданина возбуждено и расследовано уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК России - покушение на незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в особо крупном размере.

Решением Боровского районного суда Калужской области обвиняемый признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и приговорен к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

ПАМЯТКА

Терроризм - угроза обществу

Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие. Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности стран: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализации и т.д.

Российское законодательство, как и международное, ориентировано на охрану прав личности, обеспечение стабильности государственных структур.

Положение статьи 13 Конституции Российской Федерации запрещает создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни. Также часть 2 статьи 29 Конституции не допускает пропаганду или агитацию, возбуждающую социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

Опасность террористического акта заключается еще и в том, что к нему невозможно подготовиться заранее, поэтому гражданам следует всегда быть настороже.



Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящийся рядом. Постарайтесь установить, чья она или кто мог ее оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

Если вы обнаружили подозрительный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.

Если вы обнаружили подозрительный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации.

Во всех перечисленных случаях:

- ни в коем случае не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку;
- не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами, это может привести к взрыву;
- зафиксируйте время обнаружения находки и незамедлительно сообщите в территориальный орган полиции;
- примите меры по недопущению приближения людей к подозрительному предмету. Постарайтесь сделать так, чтобы люди отошли как можно дальше от опасной находки;
- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы;
- не забывайте, что вы являетесь самым важным свидетелем.

Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует быть настороже всегда. Следует проявлять особую осторожность на многолюдных мероприятиях с тысячами участников, в популярных развлекательных заведениях, торговых центрах.

Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов.

Елене Ш. к дню рождения посвящается.

Все в тебе совершенно:
Грудь, фигура, запястье,
Смех твой жизнелюбивый
Предвещает всем счастье.
Ты не лжешь, не лукавишь,
Лицемерить не можешь,
Если нужно участие,
То друзьям ты поможешь.
Стоп наркосты искусство,
Яств полно наготовишь,
Если кто-то печалится,
То всегда успокошь.
Твоя женственность,
чувственность
Никогда не исчезнут,
А тоске и хандре
Рок судьбы не подвернет.
Будь любима всегда
И здоровья безмерно,
Жизнь дана нам не зря,
И она драгоценна!

А. АДАМОВА,
г. Москва.



ИЗВЕЩЕНИЕ

об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков категории земель сельскохозяйственного назначения на территории Калужской области

На основании приказа министерства экономического развития Калужской области от 03.09.2021 № 1380-п на территории Калужской области утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков категории земель сельскохозяйственного назначения на территории Калужской области по состоянию на 1 января 2021 года.

День начала применения сведений о кадастровой стоимости - 1 января 2022 года.

Данный приказ размещен на официальном портале органов власти Калужской области на странице министерства экономического развития области в разделе земельно-имущественные отношения/государственная кадастровая оценка/результаты определения кадастровой стоимости/земельные участки/земли сельскохозяйственного назначения

http://admoblkaluga.ru/sub/econom/Zem_imush_otnosh/gosudarstvennaya_kadastrovaya_otsenka/zemli-selskokhozyaystvennogo_naznacheniya.php

Рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, а также получение разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, осуществляется государственным бюджетным учреждением Калужской области «Центр кадастровой оценки» (далее - бюджетное учреждение) (248001, г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, тел. 8(4842) 277-005). Необходимая информация по формам и способам обращения размещена на официальном сайте бюджетного учреждения по адресу: ckoklg.ru.

Днем подачи обращения об исправлении технической и (или) методологической ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости (далее - ошибок), считается день его представления в бюджетное учреждение или многофункциональный центр, день, указанный на отриске календарного почтового штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его подачи с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая портал государственных и муниципальных услуг.

Обращение об исправлении ошибок должно содержать:

- 1) фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего обращение об исправлении ошибок;
- 2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости (объектов недвижимости), в отношении которого подается обращение об исправлении ошибок;
- 3) суть обращения (указание на содержание допущенных технических и (или) методологических ошибок) об исправлении ошибок, с указанием (по желанию) номеров страниц отчета, на которых содержатся соответствующие ошибки;
- 4) информацию о необходимости предоставления разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости.

К обращению об исправлении ошибок, прилагаются документы, подтверждающие наличие ошибок, может быть приложена декларация о характеристиках объекта недвижимости.

Бюджетное учреждение рассматривает обращение об исправлении ошибок в течение тридцати дней со дня его поступления.

В случае необходимости получения информации, не имеющейся в распоряжении бюджетного учреждения, для рассмотрения обращения об исправлении ошибок, срок рассмотрения такого обращения может быть увеличен на тридцать дней, о чем бюджетное учреждение обязано уведомить лицо, направившее указанное обращение.

По итогам рассмотрения обращения об исправлении ошибок бюджетным учреждением могут быть приняты:

- 1) решение о пересчете кадастровой стоимости в связи с наличием ошибок;
- 2) решение об отказе в пересчете кадастровой стоимости, если наличие ошибок, не выявлено.

Бюджетное учреждение по итогам рассмотрения обращения об исправлении ошибок направляет заявителю ответ, а также правообладателям объектов недвижимости, в отношении которых принято решение о пересчете кадастровой стоимости, при наличии у бюджетного учреждения информации о правообладателях объектов недвижимости, уведомление о принятом решении с приложением его копии.

В случае если способ получения информации о рассмотрении обращения об исправлении ошибок (в том числе почтовым отправлением или по электронной почте) не указан в таком обращении, то ответ на обращение об исправлении ошибок направляется заявителю по адресам, содержащимся в указанном обращении.

Внимание, работа!

В магазин «Строитель» (ИП Зайцев) требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

КУПЛЮ гриб чагу, тел. 8-910-607-78-68.

ПРОДАЕТСЯ 1/2 дома (газ, вода, раздельный санузел), тел. 8-910-605-89-16.

Подписка - 2022

Уважаемые подписчики и читатели «Новой жизни»!

С 4 по 14 октября текущего года проходит Декада подписки.

На этот период устанавливается следующая цена на подписку районной газеты «Новая жизнь» на 1 полугодие 2022 года:

- на 6 месяцев - 439 руб. 26 коп.;
- на 3 месяца - 219 руб. 63 коп.;
- на 1 месяц - 73 руб. 21 коп.

Спешите сделать подписку по более низкой цене!

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И.о. главного редактора М.С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 4.10.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.